

OBEC KALIŠTĚ
Kaliště 53, Středočeský kraj
25165 ONDŘEJOV

Zápis

ze zasedání zastupitelstva obce Kaliště, konaného dne 13.2.2018

Místo jednání: Budova OÚ Kaliště

Začátek jednání: 19:00 hodin

Přítomní zastupitelé: Ing. Renata Kalcovská, Mgr. Eva Nečesaná, Ivana Kubrová, Josef Honc ml., Anna Veselá, Ing. Ladislav Vaněk, Ing. Jana Havlíčková

Omluveni:

Jednání zastupitelstva řídila Ing. Renata Kalcovská. Při zahájení jednání zastupitelstva bylo konstatováno, že jsou přítomni všichni členové zastupitelstva, zastupitelstvo bylo řádně vyhlášeno a je usnášeníschopné. Průběh zastupitelstva je zaznamenán na hlasový záznam.

Pořízením zápisu byla pověřena starostka.

Volba ověřovatelů zápisu:

Navržení ověřovatelů zápisu Anna Veselá a Josef Honc ml. byli zvoleni všemi hlasy všech přítomných zastupitelů.

Hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 **schváleno**

Ověření zápisu z minulého zasedání konaného dne 21.12.2017

Hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 **schváleno**

Program jednání dle zveřejněného programu:

- 1) Žádost o dělení pozemku p.č. 745, k.ú. Lensedly
- 2) Žádost o příspěvek – Čistá řeka Sázava
- 3) Žádost o podporu – Posázaví o.p.s.
- 4) Smlouva na zabezpečení odpadového hospodářství – Marius Pedersen, a.s.
- 5) Záměr prodeje – sněhová radlice
- 6) Rozpočtové opatření č. 19/2017 - závěrečné
- 7) Rozpočtové opatření
- 8) Různé
- 9) Diskuze

Hlasování o programu: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 schváleno

1) Žádost o dělení pozemku p.č. 745, k.ú. Lensedly

Starostka - na obec došla žádost o dělení pozemku p.č. 745, k.ú. Lensedly, jedná se o pozemek u hotelu Čihák, na kterém jsou chaty. Účelem dělení pozemku je jeho prodej, pozemek bude rozdělen na

6 dílu. Ke každému nově vzniklému pozemku vede veřejně přístupná komunikace, navrhla dělení schválit.

Usnesení č. 1/2018: Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje dělení pozemku p.č. 745, k.ú. Lensedly dle předloženého geometrického plánu č. 222-152/2017.

Hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 schváleno

2) Žádost o příspěvek – Čistá řeka Sázava

Starostka - jako každoročně i tento rok jsme obdrželi žádost od společnosti Posázaví, o.p.s. o příspěvek na akci Čistá řeka Sázava. Akce se koná každý rok v dubnu, jejím účelem je vyčistit břehy řeky Sázavy od Kácova po Petrov, tedy i v našem katastru. Navrhla stejně jako v předešlých letech příspěvek ve výši 2500,- Kč.

Usnesení č. 2/2018: Zastupitelstvo obce Kaliště souhlasí s poskytnutím příspěvku ve výši 2.500,- Kč na akci Čistá řeka Sázava a pověřuje starostku podpisem veřejnoprávní smlouvy.

Hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 schváleno

3) Žádost o podporu – Posázaví o.p.s.

Starostka - od společnosti Posázaví jsme obdrželi žádost o podporu aktivit v oblasti rozvoje regionu Posázaví v roce 2018. Jedná se o částku 100,- Kč na jednoho našeho obyvatele, tedy celkem 27 900,- Kč. V roce 2017 nám společnost Posázaví pomohla zrealizovat získanou dotaci ze Středočeského kraje na akci „Rozšíření naučné stezky Vodnické vycházky“ v Lensedlích, a to včetně závěrečného vyhodnocení akce. Jedná se o stavbu lávky přes potok za kontejnery, hrazení, posezení apod. Ještě nám zbývá přesunout stanoviště kontejnerů na druhou stranu zatáčky, což bude zrealizováno v jarních měsících. Dále se s pomocí společnosti Posázaví podařilo získat dotaci z MMR na akci „Územní plán Kaliště“ ve výši 132 656,- Kč a dotaci na již zrealizovanou stavbu kanalizace Kaliště za Středočeského kraje ve výši 645 435,- Kč. Navrhují s ohledem na úspěšnost při získávání dotací (celkově téměř 800 tis. Kč) pro letošní rok opět příspěvek poskytnout a nadále se společností Posázaví spolupracovat.

p. Honc st. – zeptal se, zda by nešlo přes společnost Posázaví sehnat dotaci na kanalizaci v Lensedlích s vlastní čistírnou odpadních vod taktéž umístěnou v Lensedlích.

Starostka – projekt kanalizace Lensedly se odsouhlasil, půjdeme do něho společně s obcí Ondřejov. Byl založen dobrovolný svazek obcí Vejborka, žádost o dotaci na kanalizaci již byla podána. Varianta vlastní čistírny odpadních vod byla několikrát na zasedání zastupitelstva projednána, nakonec se od ní upustilo, jelikož Ondřejov začal na projektu kanalizace pracovat, a to v souvislosti se stavbou školy, která by měla být na tuto kanalizaci také napojena.

Z. Vaněk – zeptal se, zda obec lávku přes potok, hrazení a ostatní věci již přebrala? Upozornil, že je potřeba z jeho pozemku uklidit větve a kamení, které zde byly odloženy při realizaci stavby lávky a hrazení v Lensedlích.

Starostka – ano, obec již lávku a ostatní věci přebrala. O větvích ví, již několikrát pana Kocábka urgovala, aby po sobě uklidil větve, kamenů si nevšímala. Navrhla společnou schůzku na místě.

Z. Vaněk – upozornil, že na lávce vyčnívají kovářské šrouby směrem do průchozí části a z hlediska bezpečnosti se domnívá, že by bylo potřeba šrouby otočit. Zeptal se, kdo za stavbu nyní ručí? Stavba neměla být v takovém stavu obcí přebrána.

Starostka – poděkovala za upozornění, zodpovídá za to obec, nechá to opravit.

Ing. Havlíčková – připomněla, že ukazatel u odbočky k hasičárně byl drahý a že by v ceně měl být úklid výkopku, který tam po realizaci zůstal. Takto by věci za obec rozhodně nepřebírala.

Starostka - jeden malý výkopek není problém, jedná se o záležitost jedné minuty potřebné k odstranění.

Usnesení č. 3/2018 : Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje poskytnutí neinvestiční dotace společnosti Posázaví, o.p.s. v částce 27.900,- Kč a pověřuje starostku podpisem Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace.

Hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 schváleno

4) Smlouva na zabezpečení odpadového hospodářství – Marius Pedersen, a.s.

Starostka - obec Kaliště dlouhodobě spolupracuje se společností Marius Pedersen, a.s. v oblasti odpadového hospodářství, konkrétně se jedná o svoz tříděného odpadu – sklo, plasty, papír, nápojové kartony, kovy a jedlé oleje a tuky. Bohužel se ani nám, ani společnosti Marius Pedersen nepodařilo dohledat smlouvu, na základě které probíhá spolupráce, obě strany se dohodly na smlouvě nové. S touto smlouvou byli zastupitelé seznámeni, navrhla její znění odsouhlasit.

Usnesení č. 4/2018 : Zastupitelstvo obce Kaliště souhlasí se zněním Smlouvy na zabezpečení odpadového hospodářství se společností Marius Pedersen, a.s. a pověřuje starostku podpisem této smlouvy.

Hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 schváleno

5) Záměr prodeje – sněhová radlice

Starostka - na základě dohody se zastupiteli byl na úřední desce dne 20.12.2017 zveřejněn záměr prodeje sněhové radlice, která byla dříve obcí využívána na prohrnování sněhu a nyní je již nepotřebná. Radlice je zohýbaná a na jednom místě prasklá, z tohoto důvodu byla minimální cena stanovena dle ceny šrotu, s ohledem na její hmotnost tedy 750,- Kč. Na obec došly v řádném termínu 3 nabídky, otevírání obálek a hodnocení nabídek proběhlo dne 8.1.2018 za její účasti, dále byla přítomna pí. Veselá a pí. Havlíčková. Nejvyšší nabídku podal p. Honc ml., a to za cenu 1650,- Kč. Navrhla za tuto cenu radlici p. Honcovi ml. prodat.

Usnesení č. 5/2018 : Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje prodej sněhové radlice p. Honcovi ml. za cenu 1650,- Kč.

Hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 1 (p. Honc ml.) schváleno

